تقويم المعارف والمهارات لفقه سادس الفترة الثالثة (1)

1 – ضع علامة ( √ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( Χ ) أمام الخاطئة فيما يلي :
1 – من الأموال التي تجب فيها الزكاة الحبوب والثمار (   )
2 – من حكم مشروعية الزكاة أنها تطهر وتزكي المال  (   )
3 – من منع الزكاة بخلاً فإنه يأثم وتؤخذ منه  (   )
4 – مما يزيد الترابط والمودة بين المسلمين إخراج الزكاة (   )
5 – من شروط وجوب الزكاة في بهيمة الأنعام أن تعلف أكثر العام  (   )



2 – أكمل الفراغات التالية :

أ – شروط وجوب الزكاة : الأول : ............... ، الثاني : ملك ................ الثالث : مضي ........... كاملة على المال .
ب – بهيمة الأنعام هي ............ و ................ و ................ .
ج – من أنواع الخارج من الأرض الحبوب مثل البر و ........... و ............ .


3 – اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس فيما يلي :

أ – الزكاة هي الركن : ( الثاني – الرابع – الثالث ) من أركان الإسلام .
ب – تجب الزكاة في ( الموز – التمر – الرمان ) لأنه يمكن ادخاره . 
ج – مقدار زكاة الأوراق النقدية هو : ( 5 % – 10 % – 2.5 % )
د – حكم الزكاة ( واجبة – مستحبة – سنة مؤكدة ) 
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